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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e seis de Fevereiro 
de dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo Sebastião 
da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. O  Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de 
Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou 
aberta esta sessão. Em seguida convidou a todos para se 
posicionarem para execução do Hino Nacional. Inicialmente foi 
feita a chamada estando presentes todos os vereadores. Logo 
após o vereador Anilson Rodrigues fez a oração. Posteriormente 
foi lida e colocada sob apreciação do plenário a ata da sessão 
anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida foi 
lido em plenário o Oficio nº 083 do Gabinete do Prefeito 
encaminhando resposta de requerimentos aprovados. Oficio 
001 das Comissões permanentes de legislação, justiça e 
redação e Finanças, orçamento e tomada de contas informando 
o dia e horário de reunião. Na seqüência foi lido e passado para 
as comissões competentes o projeto de lei 003 que Dispõe sobre 
a abertura de Credito Adicional Especial ao orçamento do 
Município. Com o consentimento do plenário as comissões 
emitiram parecer verbalmente opinando pela aprovação. Em 
seguida o presidente colocou o projeto em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Posteriormente foi lido o parecer emitido pelas 
comissões ao projeto de lei 002 que Autoriza o Poder Executivo 
a contribuir mensalmente com a entidade de representação dos 
Municípios do Estado de Minas Gerais, opinando pela 
aprovação. Em seguida o presidente colocou o projeto em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Dando 
prosseguimento a sessão foram lidos os requerimentos 
protocolados. 023, 024 e 025 de autoria do vereador Helio 
requerendo providencias para reparar a transmissão dos canais 
de televisão, que seja realizada obra de extensão de rede de 
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energia na Travessa São Jose, nesta cidade. Que sejam 
realizados reparos na passagem localizada na estrada da 
Comunidade de Brejos. 026 e 027 de autoria do vereador 
Florecy solicitando que sejam instaladas manilhas na Rua 
fundo a casa do senhor Osvaldo Vilela e que seja 
disponibilizado um aparelho de televisão para o Posto de Saúde 
do Distrito de Água Boa de Santa Cruz. Na seqüência o 
presidente colocou os requerimentos separadamente em 
primeira e única discussão e votação sendo aprovados por 
unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra 
franca. O vereador Aguinaldo cumprimentou a todos falou da 
importância dos requerimentos e pediu ao presidente quando 
chegar projeto em regime de urgência avisar os vereadores para 
poder vim mais cedo porque é bom analisar os projetos para 
votar corretamente. O vereador Florecy agradeceu a aprovação 
dos requerimentos de sua autoria. O vereador Manoel falou 
sobre os requerimentos muitos são fáceis para resolver para o 
povo.  A vereadora Adineia parabenizou os colegas que trouxe 
pedidos importantes para o povo e parabenizou também ao 
senhor Prefeito pela rapidez em responder os requerimentos. O 
vereador Vilmar disse que é a primeira vez que o Prefeito 
responde os requerimentos, é o respeito do Executivo com os 
representantes do povo, que continue assim, esta 
Administração veio pra mudar e o Legislativo estar aqui pra 
ajudar.  O vereador Helio cumprimentou a todos citou que 
desde que estar nesta Casa é a primeira vez que estar vendo os 
requerimentos sendo respondidos e é importante para poder 
dar resposta ao povo. O vereador Aldeir disse que o senhor 
Prefeito estar olhando com carinho os requerimentos, estar 
tendo respeito com os vereadores e fazendo um bom trabalho, 
na administração passada não foram feitos reparos nos mata-
burro da Comunidade de Pedra Redonda, nesta administração 
já foi executados os reparos necessários. Não havendo nada 
mais a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Para constar foi 
lavrada a presente ata que após lida e discutida se aprovada 
será assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 26 de Fevereiro de 2021. 

Presidente: ......................................................................... 
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Vice-presidente: ............................................................... 

Secretário: ..........................................................................  


